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Οπίνακας διατίθεται σεδ ομοντέλαμεμόνηδιαφοράμεταξύ τους την ισχύτωνηλεκτρονόμων.

SONATA 12A: 4

SONATA16A: 5,5
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Είσοδος230Vac 10% 50-60 Hz:
Στο ( )συνδέεται η φάση και
στο ( ) οουδέτερος.

Το κοινόσημείο του μοτέρ COMMON
Τροφοδοσία για το ανέβασμα στο OP και για το κατέβασμα στο CL . φαίνονται τασημεία

όπου συνδέεται οπυκνωτής, εάν δεν είναι τοποθετημένος επάνωστο μοτέρ.
START (

ο
ANTENNA κ

ο π σ .

Aπευθύνεται σε μοτέρ μέχρι , σωληνοειδή μοτέρ παραθύρων
και ηλεκτροκίνητωντεντών και περσίδεςπαραθύρων.

Aπευθύνεται σε μ μέχρι .

Π '' τ ο

Τ

Σε αυτή τη θέση είναι προτοποθετημένη η αποσπώμενη μνήμη -1 με 4 άκρα στην
οποία καταχωρούνται μέχρι πλήκτρα ή συνδυασμοί πλήκτρων πομπών με τα 3 πλήκτρα
τουπομπούμπορούν να δημιουργηθούνσυνολικά 7συνδυασμοίπλήκτρων .
Η μνήμη -1 με τα ήδη καταχωρημένα πλήκτρα των πομπών που περιέχει, μπορεί να μεταφερθεί
σε οποιονδήποτε δέκτηήπίνακα της οικογένειας .

Εάν υπάρξει ανωμαλίαστη λειτουργία τηςμνήμηςο βομβητήςθαηχεί συνεχώςγια4''.
Οπίνακας συνεργάζεται μόνομε τομοντέλοπομπού .
Στονπίνακαπουμόλιςπαραλάβατε δεν είναι καταχωρημένο κανέναπλήκτροπομπού.
Καταχωρήσεις και διαγραφές πλήκτρων πομπών από το μπουτόν CODE, γίνονται μόνο όταν ο πίνακας

δεν εκτελεί καμία άλλη λειτουργία.
Η κίτρινη φωτοδίοδος ανάβει σταθερά κάθε φορά που εισέρχεται σήμα από ένα ήδη καταχωρημένο

πλήκτροπομπούγιαόσο χρόνο εσείς εκπέμπετε, ενώπαράλληλααρχίζει η λειτουργία τουπίνακα.
Όταν η κίτρινη φωτοδίοδος αναβοσβήνει ρυθμικά με διαστήματα σημαίνει ότι το πλήκτρο του
πομπούπουεκπέμπεται δεν είναι καταχωρημένοστονπίνακα.
Όταν η κίτρινη φωτοδίοδος αναβοσβήνει ρυθμικά με διαστήματα ή με τυχαίες αναλαμπές, σημαίνει ότι
εισέρχεται σήμαπουπροέρχεται απόάγνωστη εκπομπήήτυχαίαπαράσιτα (λειτουργεί σανπεδιόμετρο)

προτοποθετημένος αποσπώμενος μικροδέκτης με 6
άκρα σε συχνότητα 433,92 . Εναλλακτικά μπορεί να τοποθετηθεί μικροδέκτης
σε διάφορες συχνότητες.

,5
Αποφύγετε την τοποθέτηση του πίνακα κοντά σε χελώνες τηςΔΕΗ ή σε ηλεκτρικούς πίνακες και καλώδια

με μεγάληκατανάλωση ισχύος. Ακόμη,αποφύγετε την τοποθέτησήτουσεμεταλλικάκιβώτια,γιατί μειώνεται
σημαντικά ηεμβέλεια λήψης.

το αριστερό μέρος της πλακέτας υπάρχει ασφάλεια 5 που για να την αντικαταστήσετε χωρίς
κί δυνο,πρέπει νακατεβάσετε το γενικό διακόπτηπουπαρέχει τάση230Vacπρος τονπίνακα.
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Σύνδεση του μοτέρ230Vac:

στο ( ).
( ) ( ) Στοσχέδιο

&
Σύνδεση απλούμπουτόν ή μπουτονόκλειδου ( ) ανοιχτής επαφήςNO) για χειροκίνητη διέγερση

τ υπίνακα.
Σύνδεση εξωτερικής κεραίας ( ) ομοαξονι ού καλωδίου σύμφωνα με το σχέδιο. Εάν

χρησιμοποιήσετε την κεραία τ υ λαστικού κουτιού,συνδέστε τογκρί καλώδιο το

με μικρή κατανάλωση για
για

οτέρμεμεγαλύτερη κατανάλωση

ιέστε για 1 ο μπουτόνCODE. Ηκίτρινη φωτοδί δοςθαανάψει για 5'' και σε αυτό το διάστημαπρέπει να
πιέσετε σταθεράένααπότα τρίαπλήκτρα τουπομπούπουθέλετε να τορελέ.
Ηπράσινηφωτοδίοδοςμαζί με τονβομβητή αναβοσβήνουν μίαφορά.
Στην συνέχεια η κίτρινη φωτοδίοδος αναβοσβήνει για 5'' και σε αυτό το διάστημα πρέπει να πιέσετε

σταθεράένααπότα τρίαπλήκτρα τουπομπούπουθέλετε να τορελέ.
Εσείς επιλέγετε εάν τοπλήκτρο ενεργοποίησης /απενεργοποίησηςθαείναι το ίδιο ήδιαφορετικό.

ο σβήσιμο της κίτρινης φωτοδιόδου και δύο αναβοσβησίματα της πράσινης μαζί με τον βομβητή
επιβεβαιώνουν την επιτυχή ολοκλήρωση της καταχώρησης αυτών των δύο λειτουργιών ενεργοποίησης /
απενεργοποίησης του ρελέ.

Για τημεταφορά τηςμνήμηςθαπρέπει ναπροηγηθεί διακοπή τροφοδοσίας τωνσυσκευών.

ΣΥΝΔΕΣΗ ΣΤΙΣ ΚΛΕΜΟΣΕΙΡΕΣ J1 & J2

ενός

1-2

3-4-5

6-7

8-9

+

Καταχώρηση πλήκτρουπομπούστονπίνακα,στηνλειτουργίαγιαφωτισμό.

Σε αυτή τη θέση είναι
και ευαισθησία - dBm

Επίσης για αύξηση της απόστασης λήψης μπορούμε να σας προμηθεύσουμε
εξωτερικήκεραίαμε καλώδιο .

Τοποθετώντας τον μικροδιακόπτη στη θέση αλλάζει η λειτουργία του πίνακα δίνοντάς σας τη
δυνατότητα να τηλεχειρίζεστε έναν ηλεκτρονόμο από απόσταση για εφαρμογές σε φωτισμό ή σε
οποιαδήποτε άλληηλεκτρικήσυσκευή με κατανάλωσημέχρι .

Είσοδος τροφοδοσίας230Vacόπωςαναφέρεται στην λειτουργία γιαρολά,δηλαδήστο & .
Τοφορτίοπ.χ. μια λάμπαφωτισμού,συνδέεται στα σημεία & . Ηκλέμα δεν χρησιμοποιείται.

RΑDIORECEIVER.
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DS-2 OFF
2) ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΓΙΑ ΦΩΤΙΣΜΟ ή ΑΛΛΩΝ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ

Συνδέσειςκαιδιαφοροποιήσειςσεσχέσημε την λειτουργία για ρολά.

♦

SONATA 12A 16Αμε ή relay
ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΖΟΜΕΝΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ

ΔΥΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ 1) ΓΙΑ ΡΟΛΑ ΤΕΝΤΕΣ 2) ΓΙΑ ΦΩΤΙΣΜΟ&
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ

ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ των ΜΙΚΡΟΔΙΑΚΟΠΤΩΝ

(POWER)

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ της ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ και ΔΙΑΓΡΑΦΗΣ ΠΛΗΚΤΡΩΝ ΠΟΜΠΩΝ από το μπουτόν
ενός

ενός

όλων

ΑΣΥΡΜΑΤΗ ΚΛΩΝΟΠΟΙΗΣΗ ΡΑΔΙΟΠΟΜΠΟΥ

Βήμα έργειααπότον ΠΑΛΙΟ ομπό:

Βήμα , ε έργειααπότον ΝΕΟ ομπό:

Οτηλεχειριζόμενοςηλεκτρονικόςπίνακας δύο λειτουργιών κατασκευάστηκε για να ελέγχει:
1)Μονοφασικά μοτέρ 230Vac που αυτοδιακόπτουν την τροφοδοσία τους με ενσωματωμένους τερματικούς
διακόπτες, πετυχαίνοντας δεξιόστροφη / αριστερόστροφη κίνηση με το πάτημα ενός μπουτόν ή με
ραδιοπομπό τηλεχειρισμού. Τέτοια μοτέρ έχουν εφαρμογές σε ρολά ασφαλείας - σωληνοειδή μοτέρ
παραθύρωνκαι ηλεκτροκίνητων τεντών -περσίδεςπαραθύρων κ.λ.π.
2) Τηλεχειρισμό ενός ηλεκτρονόμου από απόσταση για εφαρμογές σε φωτισμό ή σε οποιαδήποτε άλλη
ηλεκτρική συσκευή.

Μόλις τροφοδοτήσετε τον πίνακα με τάση δικτύου 230Vac, η πράσινη φωτοδίοδος με την ένδειξη POWER
ανάβει σταθερά.

το οποίο πατήθηκαν οι τερματικοί

ιέστε για 1 ο μπουτόνCODE. Ηκίτρινη φωτοδί δοςθαανάψει για 5'' και σε αυτό το διάστημαπρέπει να
πιέσετε σταθεράένααπότα τρίαπλήκτρα τουπομπού

ο σβήσιμο της κίτρινης φωτοδιόδου και δύο αναβοσβησίματα της πράσινης μαζί με τον βομβητή
επιβεβαιώνουν την επιτυχή λοκλήρωση της καταχώρησηςαυτού τουπλήκτρουπομπού.

ιέστε και κρατήστε πατημένο το μπουτόνCODE μέχρ η κίτρινη φωτοδίοδος να αρχίσει να αναβοσβήνει.
Αμέσωςμετάπιέστεσταθερά τοπλήκτρο τουπομπούπουθέλετε να ιαγραφεί.

ο σβήσιμο της κίτρινης φωτοδιόδου και δύο αναβοσβησίματα της πράσινης μαζί με τον βομβητή
επιβεβαιώνουν την επιτυχή ολοκλήρωσητηςδιαγραφήςαυτού τ υπλήκτρουπομπού.

ιέστε και κρατήστε πατημένο το μπουτόνCODE για 15'' Η κίτρινη φωτοδίοδος πρώτα ανάβει σταθερά,
ατόπιναναβοσβήνει και μετά βήνει.
Δύο αναβοσβησίματα της πράσινης μαζί με τον βομβητή επιβεβαιώνουν ην επιτυχή ολοκλήρωση της

διαγρα ής όλων τωνκαταχωρημένωνπομπώναπό τημνήμητουπίνακα

Κλωνοποίηση είναι η διαδικασία με την οποία θα καταχωρήσετε έναπλήκτρο ενός νέουπομπού
στον πίνακα χωρίς τη βοήθεια εξειδικευμένου συνεργείου.

(περίπου4μέτρα).

Πιέστε σταθερά ένα πλήκτρο πομπού που είναι καταχωρημένο στον πίνακα για περίπου 13'', μέχρι να
ακούσετε τον βομβητή να ηχείσυνεχώς.

μέσωςμετά τοβήμα Α αι εντός 5'',πιέστεσταθερά ένααπό τα τρίαπλήκτρα τουνέουπομπού
Ο βομβητής σταματά και στη συνέχεια ηχεί δύο φορές επιβεβαιώνοντας ην επιτυχή λοκλήρωση της
κλωνοποίησης.
πό εδώ και πέρα το πλήκτρο του νέου ας πομπού θα κάνει ότι έκανε και το πλήκτρο του αλιού σας

πομπού.

SONATA

Ο χρόνος λειτουργίας του πίνακα είναι προκαθορισμένος στα 80'' και δεν μπορείτε να τον μεταβάλλετε. Ο
πίνακας διαθέτει αισθητήριο αντιλαμβάνεται πότε διακόπτες, και στη
συνέχεια διακόπτει την τροφοδοσία προς το μοτέρ. Από τον τεχνικό - εγκαταστάτη το μόνο που απαιτείται
είναι ησωστή ρύθμιση των τερματικών διακοπτώνπου βρίσκονται πάνωστομοτέρ.
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DS (Dip Switch)

ΧΡΟΝΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

CODE

ν π

ν π

1) ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΓΙΑ ΡΟΛΑ - & .ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΠΡΑΣΙΝΗ ΦΩΤΟΔΙΟΔΟΣ

Καταχώρηση πλήκτρουπομπούστονπίνακα.

Διαγραφή καταχωρημένουπλήκτρουπομπούαπότονπίνακα.

Διαγραφή τωνκαταχωρημένωνπομπώναπότονπίνακα.

♦

♦

Αυτή η διαδικασία γίνεται ασύρματα
σελίγαμέτρααπόστασηςαπότονπίνακα Ομικροδιακόπτης στηθέσηDS-1 ON.
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Smart
Blue

Ενεργοποίηση της διαχείρισης πομπών από το μπουτόν CODE
καθώς επίσης και της ασύρματης κλωνοποίησης (προεπιλεγμένο).

Λειτουργία για ρολά (προεπιλεγμένο).

Απενεργοποίηση.

Λειτουργία για φωτισμό ή σε οποιαδήποτε άλλη ηλεκτρική συσκευή.

DS
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1 2
OFF

ON
DS-2

ON

OFF
DS-1


